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BIOSEV S.A. 

COMPANHIA ABERTA  

CNPJ: 15.527.906/0001-36 

NIRE: 35.3.0034518.5 

CVM: 22845 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

DE 21 DE OUTUBRO DE 2020 (“REUNIÃO”), NA FORMA DE SUMÁRIO 

 

1. Data, hora e local: 21 de outubro de 2020, às 13:30 (horário de São Paulo), na sede da Biosev 

S.A. (“Companhia”), localizada na Avenida Brigadeiro Faria Lima, n.º 1.355, 11º andar, na cidade de 

São Paulo, Estado de São Paulo, Brasil, CEP 01.452-919. Os Conselheiros participaram da Reunião por 

meio de videoconferência, nos termos do artigo 11, parágrafo 2º, do Estatuto Social da Companhia, e 

por meio de voto delegado, nos termos do artigo 11, parágrafo 1º, do Estatuto Social da Companhia. 

2. Participantes: Os seguintes Conselheiros da Companhia participaram da Reunião: Srs. Adrian 

Gustavo Isman (por videoconferência), Patrick Julien Treuer (por voto delegado ao Sr. Adrian Gustavo 

Isman), Enrico Biancheri (por voto delegado ao Sr. Adrian Gustavo Isman), André Roth (por 

videoconferência), Federico Adrian Cerisoli (por videoconferência), Philippe Jean Henri Delleur (por 

videoconferência), Ricardo Barbosa Leonardos (por videoconferência) e Neil Balfour (por 

videoconferência). Participaram da reunião, ainda, na qualidade de convidados, os Srs. Juan Jose 

Blanchard, Leonardo Oliveira D’Elia, Georges Edouard Duriez, Leticia Fogaça e Guilherme Touriño 

Brandi. Todos os convidados participaram por videoconferência. 

 

3.  Presidente e Secretário: Sr. Adrian Gustavo Isman presidiu a Reunião e o Sr. Guilhere Touriño 

Brandi atuou como secretário. 

 

4. Ordem do Dia: (i) Deliberar sobre e/ou ratificar, conforme o caso, o aditamento ao Contrato 

de Compartilhamento de Custos, entre a Louis Dreyfus Company Brasil S.A. e a Companhia; e (ii) 

Deliberar sobre e/ou ratificar, conforme o caso, a eleição dos membros do (i) Comitê Estratégico não 

estatutário; (ii) Comitê de Recursos Humanos não estatutário; e (iii) Comitê de Auditoria não 

estatutário. 

 

5. Apresentação: Os membros da Diretoria da Companhia presentes à Reunião realizaram 

apresentação acerca dos tópicos constantes da ordem do dia, conforme material que, rubricado pelo 

Secretário, fica arquivado na sede da Companhia no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de 

Administração (“Material de Suporte”). Após a apresentação, os membros do Conselho de 

Administração discutiram e esclareceram suas dúvidas a respeito do material fornecido e da 

apresentação realizada, não havendo mais questionamentos, tampouco objeções em relação ao que foi 

apresentado nem ao que foi esclarecido.  
 

6. Deliberações: Os Conselheiros participantes, por unanimidade e sem ressalvas: 

 

(i)  aprovar ou ratificar, conforme o caso, nos termos do Material de Suporte, o aditamento ao 

Contrato de Compartilhamento de Custos, celebrado entre a Louis Dreyfus Company Brasil S.A. e a 

Companhia em 27 de outubro de 2009, conforme aditado de tempos em tempos (“Contrato”), visando 

(i) formalizar a vigência do Contrato por prazo indeterminado; e (ii) atualizar a lista de recursos que são 
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objeto de compartilhamento entre as partes, que passam a ser relacionados somente às áreas de 

tecnologia da informação, recursos humanos e jurídico, bem como os critérios de apuração de tais  custos 

e despesas. 

 

(ii)  aprovar e/ou ratificar, conforme o caso, nos termos do Material de Suporte: 

 

(i) a reeleição dos seguintes membros do Comitê Estratégico não estatutário da Companhia, com 

mandato unificado de 2 (dois) anos, nos termos do artigo 3º do Regimento Interno do Comitê 

Estratégico não estatutário, o qual será composto conforme segue: Srs. (a) Adrian Gustavo 

Isman, argentino, dirigente de empresas, portador da carteira de identidade RNE n° V-

317004-F, inscrito no CPF/MF sob n° 227.595.618-28, residente e domiciliado em Wilton, 

Estados Unidos da América, com endereço comercial em 40 Danbury Road, Wilton, CT 

06897, Estados Unidos da América; (b) Patrick Julien Treuer, suíço, casado, dirigente de 

empresas, portador do passaporte suíço n° X8361875, residente e domiciliado no Reino 

Unido, com endereço comercial em 3 London Bridge Street, London SE1 9SG, Reino Unido; 

e (c) Ricardo Barbosa Leonardos, brasileiro, casado, economista, portador da cédula de 

identidade RG nº 5.855.204/SSP-SP, inscrito no CPF/MF sob nº 859.347.638-49, residente e 

domiciliado na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com escritório na Rua Holanda, nº 

79, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, Brasil, eleito em observância do artigo 3º, 

§2º do Regimento Interno do Comitê Estratégico não estatutário;  

 

(ii) a reeleição dos seguintes membros do Comitê de Recursos Humanos não estatutário da 

Companhia, com mandato unificado de 2 (dois) anos, nos termos do artigo 3º do Regimento 

Interno do Comitê de Recursos Humanos não estatutário, o qual será composto conforme 

segue: (a) Sr. Juan Jose Blanchard, argentino, casado, engenheiro, portador do passaporte 

nº AAD887457, inscrito no CPF/MF sob nº 241.247.078-27, residente e domiciliado na cidade 

de São Paulo, Estado de São Paulo, Brasil, com endereço comercial na Av. Brigadeiro Faria 

Lima, n.º 1.355, 11º andar, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo; (b) Sra. Jessica Toe, 

singapuriana, casada, administradora de empresas, portadora do passaporte singapuriano n° 

K1392493H, residente e domiciliada em Singapura, com endereço comercial na 29 route de 

l’Aeroport, CP236, Genebra, Suíça; e (c) Sra. Maria Paula Ferreira Curto, brasileira, 

divorciada, engenheira, portadora da Cédula de Identidade RG nº 4391474 expedida pela 

SSP/RJ, inscrita no CPF/ME sob nº 000.964.707-47, residente e domiciliada na cidade de São 

Paulo, Estado de São Paulo, eleita em observância do artigo 3º, §2º do Regimento Interno do 

Comitê de Recursos Humanos não estatutário; e 

 

(iii) a reeleição dos seguintes membros do Comitê de Auditoria não estautário da Companhia, com 

mandato unificado de 2 (dois) anos, nos termos do artigo 3º do Regimento Interno do Comitê 

de Auditoria não estatutário, o qual será composto conforme segue: Srs. (a) Patrick Julien 

Treuer, suíço, casado, dirigente de empresas, portador do passaporte suíço n° X8361875, 

residente e domiciliado no Reino Unido, com endereço comercial em 3 London Bridge Street, 

London SE1 9SG, Reino Unido; (b) Federico Adrian Cerisoli, argentino, casado, contador, 

portador do passaporte argentino n° AAD556252, residente e domiciliado em Genebra, Suíça, 

com endereço comercial na Swissair Centre, Route de l’Aeroport 29, P.O. BOX 236, 1215, 

Genebra, Suíça; e (c) Adrian Lima da Hora, brasileiro, casado, administrador de empresas, 

portador da cédula de identidade RG n.º 3789 - CRA/PE, inscrito no CPF/MF sob n.º 
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372.365.394-49, residente e domiciliado na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com 

escritório na Avenida Paulista, n.º 1.765, Edifício Scarpa, Conjunto 71 e 72, CV 7135, Bela 

Vista, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, eleito em observância do artigo 3º, §2º 

do Regimento Interno do Comitê de Auditoria não estatutário. 

 

Não obstante o mandato dos membros dos Comitês eleitos em 09/08/2018 ter expirado em 09/08/2020, 

os membros  Conselho de Administração presentes à Reunião (i) reconhecem que referidos membros 

permaneceram em seus cargos até a presente data quando eles foram reeleitos; e (ii) ratificam todos os 

atos praticados pelos referidos membros no exercício de suas respectivas funções em cada um dos 

Comitês, entre 09/08/2020 e a presente data. 

 

7. Encerramento: Não havendo nada mais a tratar, a Reunião foi suspensa. A ata da Reunião foi 

elaborada, lida e aprovada pela totalidade dos Conselheiros participantes. 

 

8. Assinaturas: Presidente da Reunião – Adrian Gustavo Isman; Secretário da Reunião – 

Guilherme Touriño Brandi; Conselheiros presentes: Srs. Adrian Gustavo Isman, Patrick Julien Treuer 

(por voto delegado ao Sr. Adrian Gustavo Isman), Enrico Biancheri (por voto delegado ao Sr. Adrian 

Gustavo Isman), André Roth, Federico Adrian Cerisoli, Philippe Jean Henri Delleur, Ricardo Barbosa 

Leonardos e Neil Balfour. 

 

A presente é cópia fiel da original lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 21 de outubro de 2020. 

 

 

 

GUILHERME TOURIÑO BRANDI  

Secretário 

 


